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seltatke banke. 

Trgovinsko ministrstvo je postavilo 
posebno komisijo, ki je pregledala po
slovanje in premoženjsko stanje Hr
vatske seljačke zadružne banke. Po 
dosedanjem stanju in ugotovitvi ko
misije bo znašala končna izguba 3 mi
lijone 707.761 Din. 

Izgube Hrvatske seljačke zadružne 
banke so nastale v glavnem zaradi 
škodljivega gospodarstva njenih u
prav. Samo dva ravnatelja sta stala 
banko v samem začetku njenega delo
vanja 1 milijon dinarjev. Predsednik 
banke Josip Predavec se je zadolžil pri 
njej za 800.000 dinarjev proti zelo sla
bim jamstvom. Značilno je, da je Pre
davec, ki je kot predsednik prejemal 
letno nagrado 72.000 Din, posegal po 
kreditih pri banki še tekom letošnje
ga leta, ko je bila banka pred polo
mom. Izdatne izgube so nastale tudi 
zaradi kreditov raznih podjetij, ki so 
zašla v stečaj ali pa so v plačilnih te
žavah. Mesto da bi se banka bavila s 
kreditiranjem seljačkih zadrugarjev v 
smislu pravil, je dovoljevala kar naj
izdatnejše kredite trgovskim in indu
strijskim tvrdkam. Ti posli so povzro
čili banki toliko škode, da je v zvezi s 
škodljivim gospodarstvom njenih u
prav moralo priti do poloma. Razen 
ugotovljene škode zaradi poslovanja 
bančne uprave pa je navedena komi
sija ministrstva trgovine in industrije 
doenala, da je tudi novoizvoljeni lik
vidacijski odbor banke kršil njene in
terese. Mesto da bi v prvi vrsti dognal 
imovinsko stanje banki, je likvidacij
ski odbor v nasprotju z naziranjem 
svojega predsednika Vladoja Veselica 
sklenil brez pokritja črtati menične ži
re, katere je imela banka za svoje ter
jatve proti dolžnikom. 

Kako je ravnal ta odbor z bančno 
imovino, je razvidno iz tega, da je na 
mesto prejšnjega pravnega svetovalca 
dr. Krnjeviča nastavil 21. oktobra kot 
pravnega svetovalca dr. Vladimirja 
Mačka in mu še istega dne na njegovo 
zahtevo izplačal predujem za nagrado 
v znesku 24.000 Din. 

To škodljivo gospodarstvo likvida
cijskega odbora je prisililo Vladoja 
Veselica, predsednika tega odbora, da 
je podal ostavko na svoj položaj, pre
puščajoč ostalim članom odgo/vornost. 
O tem je obvestil pristojno trgovsko so
dišče v Zagrebu. Na osnovi takih po
datkov o delovanju likvidacijskega 
odbora Hrvatske seljačke zadružne 
banke je ministrska komisija dostavi

la prijavo državnemu tožitelju v Zag
rebu, ki je prijavo odstopil kraljevske
mu sodnemu stolu v kazenski posto
pek. 

Ker je s proučitvijo bilance ugotov
ljeno, da bančna imovina ne zadošča 
za pokritje njenih dolgov, je navedena 
komisija istočasno izročila trgovinske
mu sodišču v Zagrebu bilanco Hrvat
ske seljačke zadružne banke v nadalj
ni zakoniti postopek. 


